

国道 G323 线乳源上围至沙坪段公路改建工程  
对乳源大潭河县级自然保护区生态影响专题报告

专家评审意见

2018 年 5 月 11 日，广东省韶关市林业局在韶关主持召开“国道 G323 线乳源上围至沙坪段公路改建工程对乳源大潭河县级自然保护区生态影响专题报告”（以下简称“报告”）专家评审会（专家名单附后）。参加单位有：韶关市环境保护局、交通运输局、公路局、林业局，乳源县人民政府、林业局、交通运输局、公路局等。专家审阅了材料，听取了报告，经质询和讨论，形成意见如下：

1、国道 G323 线乳源上围至沙坪段公路改建工程（以下简称“工程”）为韶关市 2017 年重点工程，对完善韶关市公路网结构，促进区域社会经济发展具有重要意义，将以路基结合桥梁和涵洞的方式穿越保护区核心区和缓冲区，长度 4650m，将永久性占用林地面积约 12.4hm<sup>2</sup>。

2、工程将对保护区的影响因子主要有修建期的污水、废气、噪音等和运营期的车流、尾气、震动等，将对保护区的主要保护对象和生态环境产生一定的影响，但采取适当生态措施后，其影响可接受。

3、《报告》在实地调查的基础上完成，评估依据合理，内容较全面，结论基本可信，提出的生态措施和补偿方案较可行。

专家组原则同意通过《报告》，建议：1）完善对主要保护对象的影响分析；2）进一步完善现场数据；3）其他部分按专家意见进一步修改完善。

专家组组长：



时间：

2018年5月11日